

ERRATA

W. HERZ, Y. KISHIDA and M. V. LAKSHMIKANTHAM: Constituents of *Helenium* species—XVI. *Tetrahedron* **20**, 979–990 (1964).

Page 990: The *Note added in proof* should read as follows:

That the absolute configurations as written in this paper are correct has recently been confirmed by the Bijvoet technique (private communication from Dr. D. Rogers, Imperial College of Science and Technology whom we thank for making this information available to us prior to publication).

W. A. Bonner, N. I. Burke, W. E. Fleck, R. K. Hill, J. A. Joule, B. Sjöberg and L. H. Zalkow: The absolute configurations of tremetone and toxol. *Tetrahedron* **20**, 1419 (1964).

Page 1419: Following the title the author's name should read L. H. Zalkow and not J. H. Zalkow.